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  Современная статистика предоставляет печальные результаты: с каждым годом увеличивается число ДТП с участием нетрезвого водителя. Что еще печальней, растет и  процент смертных исходов в результате таких происшествий. 
       Для предотвращения негативных последствий законодательство предусматривает различные меры – штрафы, исправительные работы, административное наказание. Не так давно для нерадивых автомобилистов, не желающих расставаться с пагубной привычкой даже за рулем, была введена крайняя мера — уголовное наказание.

      Каждый автомобилист должен понимать, что для получения наказания во время «пьяной» езды необязательно употреблять большой объем спиртного. Малая доза алкоголя и превышение числа промилле по показаниям алкотестера способствуют длительному пешему образу жизни нерадивого водителя.

Какой водитель считается нетрезвым?
     Согласно ст.12.8 АК РФ установлено, что в крови водителя может содержаться не более 0,35 промилле, а в выдыхаемых парах — не более 0,16 промилле. Учитывая тот факт, что 1 промилле = 0,1%, становится очевидным: принять «на грудь» водителю разрешается не слишком много.

Административное наказание за езду в пьяном виде
       Лицам, управляющим ТС в состоянии пьяном состоянии, грозит наказание — лишение прав на срок до двух лет. Кроме того, не обойдется и без административного наказания в размере тридцати тысяч рублей. Водитель при этом пройдет медицинское  освидетельствование, а его машина отправится на штрафстоянку. Нелишним будет знать о том, что передача управления ТС иному выпившему лицу, наказывается теми же способами, что и в случае с водителем: лишением прав и штраф.
Уголовное наказание за повторную езду в пьяном виде 
        Многие водители, «согрешив» однажды, продолжают выпивать за рулем, предпочитая не расставаться с пагубной привычкой. На этот случай существует своя мера наказания. Так, дважды попавшись инспектору ГИБДД нетрезвым в течение одного года, водитель будет:
        - лишен водительского удостоверения на 3 года;
        - оштрафован на сумму до трехсот тысяч рублей; 
        -наказан исправительными работами на период до 2-х лет; 
        -наказан исправительными работами до 480 часов. 
-либо лишением свободы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет. Такое же наказание ожидает водителя, отказывающегося повторно пройти медэкспертизу (данное деяние квалифицируется как повторное нарушение). 
