ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов Администрации Могочинского сельского поселения.

Администрация Могочинского 

сельского поселения                                                          24 сентября 2012 года

Присутствуют:

Председатель комиссии: 

Скиданенко И.А;

Секретарь комиссии: 

Смачная Т.Ю.;

Члены комиссии:

Воронина О.Н.

Зайцева О.В.

Буваева В.М.

Ветлуков А.А

Приглашены на заседание Комиссии:

Детлукова А.В.- Глава Могочинского сельского поселения

Повестка дня:

О рассмотрении материалов проверки сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими  и членов его семьи за 2011 год.

По вопросу повестки дня заседания Комиссии заслушали председателя Комиссии Скиданенко И.А.:

Комиссией Администрации Могочинского сельского поселения был рассмотрен ответ Межрайонной ИФНС России № 3 по Томской области в соответствии с нашим запросом о проведении проверки достоверности и полноты сведений о доходах за 2011 год муниципальных служащих Администрации Могочинского сельского поселения.

Указанные сведения предоставляются в порядке и по форме, которые установлены для представления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, согласно Распоряжения  Администрации Могочинского сельского поселения  от 22.11.2010 № 185 

В пункте 8 приложения к «Положению о порядке предоставления гражданами, при назначении на должность муниципальной службы и муниципальными служащими обязаны сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» указано, что «в случае если гражданин или муниципальный служащий обнаружили, что в представленных ими сведениях о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не отражены или не полностью отражены какие-либо сведения либо имеются ошибки, они вправе представить уточненные сведения в порядке установленном настоящим Положением». Уточненные сведения  муниципальный служащий может представить в течении трех месяцев после окончания срока представления сведений, в виде новой справки.

Уточненные сведения, представленные муниципальными служащими после истечения срока, не считаются представленными с нарушение срока.

У 4 муниципальных служащих, а также их супругов и несовершеннолетних детей фактов недостоверности или неполноты сведений о доходах не выявлено.

Комиссия  РЕШИЛА:

Принять к сведению информацию о проведённой проверки сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими и членов их семей за 2011 год в Администрации Могочинского сельского поселения.

голосовали единогласно.

Председатель комиссии:                                                              И.А. Скиданенко

Секретарь комиссии:                                                                    Т.Ю. Смачная

