ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов Администрации Могочинского сельского поселения

Администрация с. Могочино                              20.06. 2013 года

Председатель комиссии:  

Скиданенко Ирина Александровна – управляющий делами

Секретарь комиссии:

Смачная Татьяна Юрьевна – специалист 1 категории, главный бухгалтер

Присутствуют:

Члены комиссии:

Воронина Ольга Николаевна – специалист 2 категории

Зайцева Ольга Николаевна- ведущий специалист, финансист - экономист

Ветлуков Алексей Алексеевич – председатель общества инвалидов

Повестка дня:

1. Отчет о предоставлении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих Администрации Могочинского сельского поселения, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

2. Рассмотрения заявления ведущего специалиста по социально-экономическому развитию села отдела экономического анализа и прогнозирования по факту непредставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год ее супруга.
По вопросам повестки дня заседания Комиссии заслушали председателя комиссии – управляющую делами Администрации Могочинского сельского поселения Скиданенко И.А.:
В соответствии со статьей 15 Федерального закона от 02.03.2007 № 25 –ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», статьёй 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», распоряжением Администрации  Могочинского сельского поселения  от 03.03.2011 № 29а был утвержден перечень должностей муниципальной службы Администрации Могочинского сельского поселения,  при назначении на которые и при замещении которых необходимо представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее – перечень). В данный перечень вошли , главная и ведущая, младшая группа должностей муниципальной службы, а также иные должности муниципальной службы, замещение которых связано с повышенными коррупционными рисками 
Все муниципальные служащие Администрации Могочинского сельского поселения в срок до 30 апреля 2013 года предоставили сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера,  а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей согласно перечня должностей. 
Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год размещены в открытом доступе на официальном сайте Администрации Могочинского сельского поселения в подразделе «Противодействие коррупции».

Хотелось заметить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера все муниципальные служащие, их мужья, несовершеннолетние дети за 2012 год предоставили вовремя.

Председатель комиссии:

Управляющий делами                                                    И.А. Скиданенко 
Секретарь комиссии: 
Специалист 1 категории, главный бухгалтер                Т.Ю. Смачная
