ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов Администрации Могочинского сельского поселения.

Администрация                                                                         25 июня  2014 года

Присутствуют:

Председатель комиссии: 

Скиданенко И.А. – заместитель Главы Администрации Могочинского сельского поселения

Секретарь комиссии:

Смачная Татьяна Юрьевна-специалист 1 категории, главный бухгалтер

Присутствуют:

Члены комиссии:

Воронина Ольга Николаевна – специалист 2 категории

Зайцева Ольга Николаевна- ведущий специалист, финансист - экономист

Ветлуков Алексей Алексеевич- председатель общества инвалидов

Повестка дня:

       1. О получении подарка муниципальными служащими в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей
2.  О проведении проверки достоверности  представленных сведений о доходах об имуществе и обязательствах имущественного характера  муниципальных служащих Администрации Могочинского сельского поселения.

Слушали: 

Скиданенко И.А.:  В целях реализации Национального плана противодействия коррупции, в соответствии со статьей 12.1 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», части 3 статьи 575 Гражданского кодекса Российской Федерации, а также упорядочения процедуры сообщения о получении подарка муниципальными служащими в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей утверждено положение о порядке сообщения муниципальными служащими  о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации.

СЛУШАЛИ:
Скиданенко И.А: В соответствии со статьей 16 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», 
статьей 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», а также постановлением Администрации Могочинского сельского поселения от 11.12.2013 № 178 «Об утверждении Положения о предоставлении гражданами, при назначении на должность Главы МО  «Могочинское сельское поселение» Молчановского района Томской области и членов их семей, обязанных предоставлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»
Обязанность предоставлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими предусмотрена статьёй 15Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».

Обязанность предоставлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в соответствии с федеральными законами возлагается на гражданина, при назначении на должность муниципальной службы и при замещении должностей муниципальной службы, предусмотренной перечнем должностей.

Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представляются по утвержденным формам справок (утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 18.05.2009 г. № 559):

1) гражданами при назначении на должность муниципальной службы;

2) муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы – ежегодно не позднее 30 апреля года, следующего за отчетным;

Уточненные сведения, представленные муниципальными служащими после истечения срока, не считаются представленными с нарушение срока.

У 4 муниципальных служащих, а также их супругов и несовершеннолетних детей фактов недостоверности или неполноты сведений о доходах не выявлено.

Комиссия  РЕШИЛА:

Принять к сведению информацию о проведённой проверке сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими и членов их семей за 2013 год в Администрации Могочинского сельского поселения.

голосовали единогласно.

Председатель комиссии:                                                              И.А. Скиданенко

Секретарь комиссии:                                                                    Т.Ю. Смачная

