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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 29 января 2020 года
Повышение пособия на погребение с 1 февраля 2020 года


С 1 февраля 2020 года повысятся размеры ежемесячных денежных выплат федеральным льготникам на 3%, что соответствует индексу роста цен в 2019 году. На эту же величину повысится и пособие на погребение.


Социальное пособие на погребение в 2020 году будет увеличено на 178,39 руб., что соответствует индексации на 3%. С 1 февраля размер пособия на похороны составит 6124,86 руб. Выплачивают такую сумму гражданину, который оплатил ритуальные услуги (не обязательно родственнику). Чтобы получить компенсацию необходимо обратиться:

·
в Пенсионный фонд РФ, если умерший был неработающим пенсионером;

·
по последнему месту работы гражданина, если на момент смерти он был работающим (в том числе работающим пенсионером);

·
в органы социальной защиты населения, если он нигде не работал и не получал пенсию.


Пособие на погребение в размере 6124,86 руб. будет выплачиваться лишь в том случае, если гражданин, который занимался организацией похорон, отказался от бесплатного захоронения. Напомним, что в ч. 1 ст. 9 закона № 8-ФЗ от 12.01.1996 г. «О погребении и похоронном деле», предусмотрен перечень бесплатных ритуальных услуг, которые гарантируются государством.


Важно помнить, что за пособием на погребение следует обратиться в течение 6 месяцев со дня смерти гражданина. Если последний день указанного срока приходится на выходные или праздничные дни, то конечной датой считается предшествующий им рабочий день.
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